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Shriram colony yeola

At post bhojade tel:- Kopargaon, Dist:-A.nagar
Vadangale vasti station road, Kopergaaon.
At.post pimperkhed, nandgaon dist Nashik

At/Pt- karanji B. K
Tal-kopargaon
Dist- A.Nagar

At p pimpalgaon jalal
Shrinath Niwas, Dharangaon road, Kopargoan.
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1) Syllabus was fulfilling the objectives.
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2) Syllabus helps in overall personality development.
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3) Syllabus enhances employability.
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4) Syllabus helps in solving local problems.
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5) Skill based content in syllabus,
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Any Suggestions
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